



PRIMĂRIA ORAȘULUI HAȚEG

Hațeg, Piața Unirii, nr. 6

Tel.: 0254/770273, 0354/808120 Fax: 0254/777756

E-mail office@primariehateg.ro

Nr. **22659 /21.07.2023**

ANUNT

Primaria orasului Hateg, organizeaza examen de promovare intr-o functie cu nivel de studii superior, pentru personalul contractual din cadrul Structurii organizatorice a Administratiei publice locale Hateg , in urma absolvirii studiilor superioare.

Examenul se desfasoara in conformitate cu HG nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare. Anunțul privind examenul/concursul de promovare în grad sau treaptă profesională , într-o funcție pentru care se prevede un nivel superior de studii sau într-o funcție de conducere se afișează la sediul autorității sau instituției publice și, după caz, pe pagina de intranet a acesteia, cu 10 zile lucrătoare înainte de data stabilită pentru organizarea acestuia.

În vederea participării la examenul de promovare , candidații depun dosarul de concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului .

Examenul va avea loc in data de 17.08.2023, ora 10,00 –proba scrisa , la sediul Primariei orasului Hateg, str. Piata Unirii nr.6, jud. Hunedoara.

Examenul consta în următoarele etape:

- a)** selecția dosarelor de înscriere;
- b)** proba scrisă și/sau proba practică, în situația în care este necesară verificarea abilităților practice;
- c)** interviul.

Personalul contractual, care se încadrează pentru promovare conform art.70 din HG nr. 1336/2022: „art.70

(1) Promovarea personalului contractual într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior se face prin transformarea postului din statul de funcții în care acesta este încadrat într-un post prevăzut cu studii superioare de scurtă durată sau studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, al cărui grad profesional este imediat superior celui de debutant, cu menținerea gradației avute la data promovării.

(2) Promovarea prevăzută la alin. (1) poate avea loc ca urmare a obținerii, în timpul executării contractului individual de muncă, a unei diplome de nivel superior eliberate de o instituție de învățământ superior acreditată, în specialitatea în care angajatul își desfășoară activitatea sau considerată de autoritatea ori instituția publică ca fiind utilă pentru desfășurarea activității, în măsura în care atribuțiile din fișa postului sunt modificate în mod corespunzător.

(3) Propunerea de promovare într-o funcție cu un nivel de studii superior se realizează de către șeful ierarhic superior, la cererea salariatului, însoțită de copia diplomei de licență, respectiv a

diplomei de absolvire, după caz, de adeverința care atestă absolvirea studiilor, certificate cu mențiunea „conform cu originalul“ și este aprobată de către conducătorul autorității sau instituției publice.”

Pentru a participa la examenul de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, candidatul trebuie să fi obținut o diploma de nivel superior eliberată de o instituție de învățământ superior acreditată”.motiv pentru care pot participa la examen,:

Personalul contractual cu nivel de studii medii din cadrul Compartimentului Cabinetul primarului ,din Aparatul de specialitate al primarului orasului HATEG.

În vederea participării la examenul de promovare , candidații depun dosarul de concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului , dosar care contine în mod obligatoriu:

a)cerere de înscriere;

b) cererea salariatului, însoțită de copia diplomei de licență, respectiv a diplomei de absolvire, după caz, de adeverința care atestă absolvirea studiilor, certificate cu mențiunea „conform cu originalul“ și este aprobată de către conducătorul autorității sau instituției publice.

BIBLIOGRAFIE

- OUG nr.57/2019 , privind Codul Administrativ ,cu modificarile si completarile ulterioare – PARTEA a III-a Administrația publică locală Titlul V-Autoritati publice locale –**Tematica - Cap.IV-Primarul** ; Partea VI-a- Titlul III-Personalul contractual din autoritățile și instituțiile publice. – **tematica Capitolele : I; III; IV;V.**

- Constitutia Romaniei , republicata ; **Tematica-reglementari constitutionale .**

- Ordonanta Guvernului nr.137/2000, republicata ,privind prevenirea si sanctionarea tuturor formelor de discriminare ,cu modificarile si completarile ulterioare; **Tematica reglementari privind prevenirea si sanctionarea tuturor formelor de discriminare .**

- Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare. **Tematica reglementari privind egalitatea de sanse si de tratament intre femei si barbati.**

Notă: În vederea pregătirii pentru examen, candidații vor studia legislația actualizată la zi în raport cu modificările legislative intervenite până la data publicării anunțului.

PRIMAR,
Adrian Emilian PUSCAS

Secretar general UAT,
Valentin PASCONI

Resurse umane,
Ileana IVANCU